



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения массового захоронения



Офицеры СК России активно сотрудничают с Тверской областной общественной организацией по научно-исторической и военно-патриотической работе с молодежью «Витязь». В результате совместной работы по обнаружению захоронений мирных жителей, погибших в результате совершения немецко-фашистскими захватчиками военных преступлений на территории Тверской области, в районе деревни Никифоровское Зубцовского района обнаружены костные останки, предположительно, принадлежащие женщинам и детям, погибшим в период Великой Отечественной войны.

На место захоронения выехали следователи первого отдела по расследованию особо важных дел (о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

преступлениях против личности и общественной безопасности) и Ржевского межрайонного следственного отдела, криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области. В ходе осмотра места были извлечены костные останки, предположительно, 10 человек. С целью установления возраста и пола погибших, причины их смерти по изъятым останкам назначены судебные медико-криминалистические экспертизы.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1490178>